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                    更多小升初内容请登陆:无锡奥数网

2007大桥入学试题答案，独家解析！
一、填空题：

1．9个亿和90个万组成的数是9亿零90万，省略“亿”后面的尾数是9亿。

2. 把3.4改成
做单位的数是。

3. 
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。（按上面的形式表示）

4. 由0～6组成，百位比十位大，十位比个位大的三位数，能被3整除的数有  13  个。

解析：从0-6中选出3个数，并且这3个数之和能被3整除即可，可以有以下13组：（012）、（015）、（024）、（036）、（045）、（123）、（126）、（135）、（156）、（234）、（246）、（345）、（456）

5. 1995的因数有   16  个。

解析：
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，故有因数个数为
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6. 把右图剪成两块形状相同、大小相等，

并能拼成正方形的纸片。（用粗实线表示分割）
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7. A点与B点是两个动点（如图），它们每秒行1格，当A、B同时到达C点并且路程最短的情况下，A点有 3   种走法，B点有   3 种走法。

解析：最短情况是A、B两点走三步同时到达C点，A点有 3   种走法，B点有   3 种走法

8. 百分数又叫百分率，例如发芽率、出勤率、黄豆出油率……某学校六年级学生的近视率表示为 近视学生占全体学生的百分比 ，用公式表示是
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9. 从正方体的八个顶点中选出三个顶点，并连成三角形，这些三角形能连成直角三角形，又不是等腰三角形的有   24   个。

解析：以每条棱为为三角形的一条边有可构造2个满足条件的三角形，正方体有12条棱，所以总共有24个。

10. 找规律

2、3、5、8、13、21、    34  、  55   。

解析：后一项是前两项之和，例如5=2+3,8=3+5,所以得出13+21=34，21+34=55

2、3、3、5、8、11、63、67、3968、   3973    。

    解析：以每两个数字为单位，3-2=1，5-3=2，11-8=3，67-63=4，所以得出：3968+5=3973
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11. 右图是一个正方体的展开图，问3的对面是    6   。

12. 某地出租车起步价为8元（1公里以内），每超过1公里增加3元，不满1公里也按1公里计算。有人坐出租车共花了35元，求行程的范围。（可用“＜” “＞” “≤”“≥” 表示） 9＜行程≤10

  解析：假设恰好走完最后一完整的公里，可得超出公里数为：
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13. 有一种摇球游戏，每次在摇球器里放编号为1～6的6个球，每次摇出球后再放回进行下一次摇球，这样摇了两次，摇出的两个球上面编号的和有  11  种可能，编号的积有  18  种可能。

解析：（1）和的可能性：2、3、4、5、6、7、8、9、10、11、12

     （2）积的可能性：
[image: image10.wmf]
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，从6个数中选出2个以及6个数字各自身的乘积，

      另外再减去重复的（
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）四种情况。

14. 这样一套程序
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                                    如果a＞b＞c，则输出     a   。
                                    如果a=＋＋＋＋
                                      b=
；则输出；c=。
解析：a=＋＋＋＋
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   所以b＞c＞a,输出b=
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15. 赵、钱、孙、李在操场上，一人跑步，一人玩球，一人跳绳，一人做操。已知小赵不玩球也不跑步；小钱不在跑步也不在玩球；小李不在玩球也不在跳绳；如果小孙不在玩球，小赵就不在做操。小钱在     做操      ，小孙在   跑步     。

   解析：（1）根据小赵不玩球也不跑步；小钱不在跑步也不在玩球，可以得出小赵和小钱一人      

            跳绳，一人做操，而小赵就不在做操，所以就小钱在做操。

       （2）得出小李和小孙一人跑步，一人玩球，又根据如果小孙不在玩球，所以可知小孙            

            在跑步。

二、计算：

 （1） 67÷11
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 （2）1978×298129812981-2980×197719771977
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 （3）
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三、应用题：

1. 女生人数占全年级人数的多40人，女生有多少人？
，男生比女生的
解：设女生有x人

    所以全年级人数为
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根据已知可列方程：
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答：女生有480人

2. 一个股票型基金2007年12月28日（周五）某股票为每股1.0110元，比上周的净增长率为0.03﹪，2007年12月21日该股票基金每股多少元？（得数保留4位小数）

解：设2007年12月21日该股票基金每股x元
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答：2007年12月21日该股票基金每股1.0107元

3. 把一个三角形分成分为二部分阴影部分为甲，空白部分为乙，（各线段上的数字代表长度），问乙的面积比甲的面积是几比几？
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解：
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因为


4.甲车在上午九点从A地出发，8分钟后乙车也从A地出发，在离A地8000米处追上甲车。追上后乙车立即返回，到达A地后又立即去追甲车，在离A地16000米处第二次追上甲车。问此时几时几分？
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解：（1）因为乙从B   A   C ,甲从B   C,时间相同，速度之比等于路程之比

        即：
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   （2）因为乙从A到B比甲A到B的时间多8分钟

        即：
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   （3）将①代入②中得出：
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答：此时为9点24分
5.一项工程8个工人做24天完成了，要在28天内完成，（继续做下去）需要增加多少人？

解：还剩下
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    现有的8个工人4天能完成
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    1个工人4天能完成
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    所以需要增加
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6. 一个整数a,是质数，a是多少？

解：
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因为是质数，所以（a+1）、(a-1)中一定有一个等于13，另外一个为质数。

（1） a+1=13时，a=12,则a-1=11为质数，成立

（2） a-1=13时，a=14,则a+1=15不为质数，不成立

所以a是12

7.某商店举行活动，购物0～100元（不包括100元）不打折，100元～300元（不包括300元）打九折，300元及300元以上打八折。某人去此商店购物两次，分别用了80元和252元。如果他一次性购买两次购买的物品，要花多少钱？

解：（1）设252元的原价为x元（100≤x＜300）

       0.9x=252

          X=280（元）

      所以要花钱为：（280+80）×0.8=288元

  （2）设252元的原价为x元（x≥300）

       0.8x=252

          X=315（元）

      所以要花钱为：（315+80）×0.8=316元

答：要花288或316元。

：





：





4





1





3





1





乙





甲





结束





输出c





否





输出b





否





是





b＞c





输出a





a＞b，a＞c





a、b、c





6





5





4





3





2





1





C





B





A





·





·





·








	无锡e度论坛：http://wx.eduu.com                无锡小升初家长交流QQ群：80607480  161038876 ​​​​​​​​​​​​ 
	



_1234567908.unknown

_1234567916.unknown

_1234567920.unknown

_1382179913.unknown

_1382179924.unknown

_1234567922.unknown

_1234567924.unknown

_1382179899.unknown

_1234567923.unknown

_1234567921.unknown

_1234567918.unknown

_1234567919.unknown

_1234567917.unknown

_1234567912.unknown

_1234567914.unknown

_1234567915.unknown

_1234567913.unknown

_1234567910.unknown

_1234567911.unknown

_1234567909.unknown

_1234567900.unknown

_1234567904.unknown

_1234567906.unknown

_1234567907.unknown

_1234567905.unknown

_1234567902.unknown

_1234567903.unknown

_1234567901.unknown

_1234567896.unknown

_1234567898.unknown

_1234567899.unknown

_1234567897.unknown

_1234567894.unknown

_1234567895.unknown

_1234567890.unknown

